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DJ08526 Nogavične pošasti 
 
Starost: 3–6 let  

Število igralcev: 2–4 igralci 
 

Trinožne pošasti imajo trojice nogavic, ki jih je treba oprati in razvrstiti. Ali lahko pomagate tej veseli druščini pošasti? Toda 
pazite na nadležne luknjaste in neparne nogavice! 
 

Vsebina igre: 1x 2-delna igralna deska – pralni stroj (podstavek pralnega stroja in boben), 1x velik predal za nogavice, 1x 
majhen predal za luknjaste in neparne nogavice, 40 kosov nogavic, 1x vreča za perilo. 
 

Koncept igre:  
"Nogavične pošasti" so igra, ki temelji na sodelovanju. Igralci morajo sodelovati, da najdejo vsaj 3 trojice nogavic, preden se 
predal za luknjaste nogavice napolni. V vsakem krogu se doda več nogavic – najprej se jih v pralni stroj položi s sliko navzgor, 
nato pa se jih obrne s sliko navzdol. Pralni stroj se trikrat obrne, igralci pa morajo izbrati pravilne nogavice, da oblikujejo 
trojice. 
 

Cilj igre: Skupaj morate ustvariti tri trojice nogavic, preden se predal napolni z luknjastimi nogavicami. 
 

Priprava igre:  
Pralni stroj nastavite tako, da vstavite boben v okrogel izrez v stroju in ga nato postavite na sredino med igralce.  

Zraven postavite velik predal za običajne nogavice in majhen predal za luknjaste nogavice.  

Ločite luknjaste nogavice od drugih nogavic. Izvlecite poljubna dva kosa z luknjastimi nogavicami in dva z običajnimi 
nogavicami ter ju položite na boben pralnega stroja s sliko navzgor.  

Vse druge kose položite v vrečko in jih premešajte. Zdaj izvlecite tri nove kose in jih postavite na boben pralnega stroja s sliko 
navzgor.  

Vsi si pozorno oglejte kose na bobnu in jih nato obrnite. 
 

 
 

Potek igre:  
Igra se v smeri urinega kazalca. Igro začne najmlajši igralec. Ta trikrat zavrti boben pralnega stroja, da dobro premeša dele.  
Nato vzame 2 dela:  

 Če je vzel del z navadno nogavico, jo lahko položi v velik predal (po pravilu o čiščenju nogavic, ki je razloženo spodaj).  

 Če je vzel del z luknjasto nogavico, ga položi v majhen predal za nogavice.  

Nato je na vrsti naslednji igralec, ki iz vrečke vzame 2 nova dela. Postavi ju s sliko navzgor na boben pralnega stroja tako, da ju 
vidijo vsi igralci, nato pa ju obrne s sliko navzdol. Trikrat obrne boben pralnega stroja in igra se nadaljuje.  
 
Opomba: Gre za sodelovalno igro, zato se lahko igralci med seboj posvetujejo o tem, kateri del naj vzamejo iz pralnega stroja. 
Vendar je končna odločitev na igralcu, ki je na vrsti. 
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Pravilo o čiščenju nogavic 
Predal za običajne nogavice ima 5 stolpcev, v vsakega od njih je mogoče položiti 1 trojico, sestavljeno iz 3 nogavic iste barve. 

 Če je en stolpec prazen, lahko vanj položite nogavico katere koli barve (vendar ne luknjaste nogavice). 

 Če je v enem stolpcu že nogavica, lahko skupaj z njo vstavite nogavico iste barve, ne glede na to, kakšne oblike je kos. 

 Če je stolpec poln, vanj ne morete več vstaviti nogavice. 

 Če igralec trenutno izvlečenega dela ne more položiti v predal z običajnimi nogavicami, ga mora pospraviti v predal z 
luknjastimi nogavicami. 

 
Primer: predal je že napolnjen z nogavicami petih različnih barv, igralec pa izvleče nogavico šeste barve. Ne more je več 
položiti v predal za običajne nogavice, zato jo položi v predal za luknjaste nogavice. 
 

 
 
 
Konec igre: Če se predal za luknjaste nogavice napolni prvi, so igralci izgubili igro! 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Opozorilo: Igra vsebuje majhne koščke.     Avtorja igre: Johan Benvenuto in Kévin Jost 
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